

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B.C. Canada 20
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號二一第卷八十八第紙聞新) Wednesday April 20 1977 Vol. 8 No. 212 Page

指為內部敵人警告加西勿受愚

陶杜空前質責

古壁謀毀加國

(沙市加新社電)陶杜相外星期二在沙市對自由黨大會演說，以空前之嚴厲指出古壁人，黨乃是一個加國內部之敵人，李威斯政府之分離獨立，是毀滅加拿大，其對聯邦，威脅，有致命之嚴重，十分可怕，分離主義者正在誘騙加西人民相信古壁，立對加國有好處，他們需要各省助力量達到目的。

陶杜說古壁不負責任古壁主義者所設，他說古壁人，黨目的在於不假武力而以思想作為武器來瓦解加拿大，他們可怕的和度和平誠懇的「內在敵人」。

陶杜說：外敵來侵，較容易對付，全國會受刺激而團結抵抗，但是內敵難防，尤其是比爾誠懇之內敵，不用武力，只運用法律來達到目的，更難提防。古壁，民黨之日標不僅是要使古壁脫離加拿大獨立，亦野心佔領有赫德遜海灣灣島，拉布勒，巴芬島，以至北極地區，一直伸至北極止，古壁之領袖誠懇，其目的在於心計之侵略者，李威斯及其各級閣員，可東遊擊，就是為爭取西支持其陰謀，加西必須警覺勿受愚，予以拒絕。

北京廣播國防急務

(北京路透電)北京人民電台今日播出國防急務問題，專論多篇。此等三處軍事研究單位之將領及專家許世友等所撰論文，公開討論國防問題，列舉出蘇聯核子彈飛彈，實力數字，並警告蘇聯可能隨時突襲中國。中國必須迎頭而上，儘速建立現代化國防軍備，以最新優良之國防武器，裝配三百萬強軍，解放軍部隊，準備隨時付外敵侵略，華國鋒主席亦呼籲整頓現代化之國防大軍。

廣播之軍事論文指責四人幫阻止中國國防武力之現代化，四人幫阻礙軍事現代化「武器決定一切」違反毛澤東理論。該文等強調不能以現在之國防裝備為滿足，中國必須加強軍事現代化，以不受外人所欺。

照顧低收入就業小商業

安省昨提新預算案

(多倫多加新社電)安省議會昨晚星期二提出新預算案，全部支付預算一百二十六億二千一百萬元，不敷之數為十億七千七百七十萬元(去年赤字十三億八千八百萬元)。

若干要點如下：

- ▲車牌登記費提高。
- ▲補助青年就業六千八百萬元
- ▲為製造建築就業用七千五百萬元。
- ▲飲食附稅起徵點由五元提高萬元。

個人入息稅省稅部份起徵點提高至三元；娛樂稅起徵點由七角五分提高至一元。

小本工商公司五萬元資本以下，一律只交營業稅五十元，十萬元資本以下，一律只交一百元，均不必另報資本稅。

小本經營之零售稅增至七百元一年。

遺產稅從廿五萬提高至卅萬。

埃及與利比亞交惡

工業國家失業嚴重

(開羅路透電)埃及與利比亞交惡，互相罵陣，埃及指利比亞煽惑恐怖份子及非利比亞人，利用阿拉伯進行出謀工作，兩者互不相讓，一齊告到阿拉伯聯盟，阿聯各國駐聯合國大使目前正尋求調解方法。

(日內瓦路透電)國際勞工組織今日宣佈：工業國家之嚴重失業情形，勢將持續至一九八零年。因投資大減，工業生產率降低，無輪汽車工業，電子工業，造船，航空，機械，均有世界性之不振，雖在八零年之前有任何轉機。

報業大王女繼承人

將於五月九日判刑

(羅省美聯社電)報業大王赫斯特繼承人，廿三歲之柏芝絲亞，被控謀殺其於五月九日此處謀殺案，柏芝絲亞已接受法庭判其為有罪，於被劫及使中危險武器攻擊，她已在法庭表示不認罪，一般猜測她可能被判十五年牢獄，並非二月被捕之「反選舉」叛軍政治犯。

目下她以一百廿五萬元交保，要上訴被判刑七年之搶劫銀行一項罪名。

傳奇地認罪是希望，此來，「謀殺」獲得較輕判罰，但起訴官喜德說並無傳聞。

謝華鎮博士獲獎金

中國古巴貿易草約

(雲南加新社電)發明人謝華鎮之華裔醫學博士謝華鎮，昨日宣佈獲獎金五萬元，以支持其研究工作之進行，謝博士說此款可助他僱用一位優秀助手，及若干實驗儀器，繼續研究，去年謝博士缺乏支持，委自己向各方面籌募得三萬元作研究費用，謝博士發明一種新法，從動物腦髓抽取製造腦素之細胞，補植於患糖尿病之動物體內，以產生腦素素消化脂肪病之動，研究費用龐大，六個月中軍是買實驗動物用了一萬一千元。

(香港路透電)據新華社今日消息，中國已於上週五與古巴簽訂一項一九七七年貿易草約，該約已由外交部副部長劉布與古巴大使卡華夏在北京共同簽字。

以埃戰俘交換屍體

(西奈佔領區路透電)以色列今日宣佈將交與埃及三十八名巴勒斯坦戰俘，用以換取七十三名戰俘之屍體，以國戰死士兵之屍體及廿年來之國情報人員屍體，此項交換已經部份進行。

加畫家再獲獎美國

(波士頓加新社電)加拿大畫家漢彌頓市出生之卅四歲畫家薛柏，今日第二次獲美國普立茲獎之藝術獎，薛柏在七四年第一次獲得此獎，成為有史以來連獲兩次此項榮譽之唯一畫家，薛柏先在多倫多財政部報稅畫畫，一九六七年轉入投報美國環球報，成為著名畫家，其著名之作品之一為「卡特爾爾特說：一我要做甘乃迪，你呢？」

生活高漲雲埠冠軍

反對黨二提不信任案仍被擊敗

(渥太華加新社電)失業率越來越高，工作機會越來越少，加拿大統計處今日公佈說，一月份至三月份之平均每日工作空位自三萬九千九百個，(六七年冬季為四萬零三百個)。失業人數仍停留在九十四萬四千。上月生活費上升最快為高單及古壁市，雲市在十二個月內之生活費上漲百分之七點二。

渥太華加新社電昨日星期二下午院院對政府不信任投票，表示不信任政府之領導，因為政府無能解決嚴重之失業問題及通貨膨脹問題。但保守黨不信任投票案已被政府黨所擊敗。(保守黨七十票，新民主黨十票，社黨一十票，兩次均告失敗)

離婚夫婦分退休金

渥太華加新社電)政府週一提案中一節有關離婚夫婦「加拿大退休金」分辦法如下：夫婦離婚之日起三年內可以申請平分對方之退休金，現時退休金每月最高為一百七十三元，不論該申請人是否有在家庭外工作及有否繳交退休金，均可申請。福利部長拉隆表示，該條例乃承蒙家庭主婦在共同生活中所擔負之任務，並不帶於其外工作之配偶。又悉，如此提案通過，現時國內之四萬五千餘之離婚者將受其惠。

古壁將公營車保險

(古壁加新社電)古壁政府宣佈明年起將開始部份接管「非過失車禍」之保險，涉及死者由省政府專門辦理，涉及物質損失方面之保險則仍由商辦規定，至少保險一萬元。此一提案，可以惠及百分之八十五居民，其餘百分之十五有錢人可以自行買云。據稱：在現時車保情形之下，古壁未投保車險者高達百分之二十，故此省府必須接管。

百年博物館變澤國

(雲訊)昨日七時許許此間「百年紀念博物館」防火水管突然爆裂，瞬息之間土庫貯藏室外面的通道已遭水淹，全部館員均出動搶救，並由下午一時至六時暫時封閉館，當時甚見狼狽，各人把紙盒等物堵塞水勢，幸及時保全所有陳列品未受水浸，館員曾言：除週四所發佈之緊急狀外，則不堪設想。

美太空科學家發現

比土星光環薄得多

美太空科學家發現，比土星光環薄得多。在比土星之前，太陽系最近的重大發現，是在一九三〇年發現了最遠的一顆行星冥王星。天王星是在一七八一年被發現的。

科學家們認為，天王星比地球大四倍，表面溫度在華氏零下三百度。它距離太陽十億哩，並已知有五個月亮。

西區成立住客協會

土著讚揚女王公平

(雲訊)雲西區住客協會於週日成立，因政府可能年內解除租金管制，據該會發言人表示，消費部長蒙梅梅，日前發表表租限額由百分之十點六緊縮至百分之七時，曾指出該項租限制將於年內廢除，屆時全市住客必需團結，方有保障云。

(安省倫敦加新社電)亞畢打省的土著會會長納爾遜，昨於此間一個慶祝女王登基廿五週年的集會上演說，他表示感激女王對土著民族的優厚公平與及尊卑條約的態度。

素里殘疾津貼八萬

(雲訊)社會發展部長溫德爾昨於素里舉議會透露，省府撥款八萬，給予素里康復中心，以便擴充其業務範圍。他同時呼籲，素里殘疾人士工作室現存款項僅二萬五千元，可以保留在該工作室應用，不必退回省府。

資源盈餘一億元

(雲訊)加新社電)社會發展部長溫德爾週一透露，資源盈餘去年財政年度結算約有餘餘一億元，將運用於兩項新計劃，其一計劃為協助殘廢人士爭取工作機會，細節將在月後發表，另一計劃有關青少年犯罪問題，數月之後再行宣佈。溫氏謂，該兩項計劃需款若干，與及需否增聘工作人員，以推進該兩項工作尚未知，他又指出，去年氣候溫和，工作較多，所以福利金支出降低云。

亞省作積雪疏洪水

(亞省麥梅利堡加新社電)亞省士加環境工程局週未動用六百磅力的炸藥炸開亞省士加河，鬆開積雪疏導河水，流入市內之水即晚退四尺，刻市政廳正將派機隊區上空巡察，可能解除週四所發佈之緊急狀命令。

騎警突襲春宮大營

破獲黃書四萬餘

(雲訊)警方發言人稱，七週未騎警風化隊會同白石警員突擊搜查白石埠約路一四七一二號住宅，當場搜出淫書報章雜誌，重印片及其他淫具一批，重印片以上，警方又在現場發現一批攝影機及印刷機，證實該宅是攝製出版黃色刊物的大本營，警員逮捕屋內男女二人，但隨後釋放。

警方發言人又稱，警方獲悉該「架步」不法印刷廠已有兩年，但未有充分證據發出搜查令云。

西區成立住客協會

(雲訊)雲西區住客協會於週日成立，因政府可能年內解除租金管制，據該會發言人表示，消費部長蒙梅梅，日前發表表租限額由百分之十點六緊縮至百分之七時，曾指出該項租限制將於年內廢除，屆時全市住客必需團結，方有保障云。

土著讚揚女王公平

(安省倫敦加新社電)亞畢打省的土著會會長納爾遜，昨於此間一個慶祝女王登基廿五週年的集會上演說，他表示感激女王對土著民族的優厚公平與及尊卑條約的態度。

素里殘疾津貼八萬

(雲訊)社會發展部長溫德爾昨於素里舉議會透露，省府撥款八萬，給予素里康復中心，以便擴充其業務範圍。他同時呼籲，素里殘疾人士工作室現存款項僅二萬五千元，可以保留在該工作室應用，不必退回省府。

資源盈餘一億元

計劃推進兩項福利

(雲訊)加新社電)社會發展部長溫德爾週一透露，資源盈餘去年財政年度結算約有餘餘一億元，將運用於兩項新計劃，其一計劃為協助殘廢人士爭取工作機會，細節將在月後發表，另一計劃有關青少年犯罪問題，數月之後再行宣佈。溫氏謂，該兩項計劃需款若干，與及需否增聘工作人員，以推進該兩項工作尚未知，他又指出，去年氣候溫和，工作較多，所以福利金支出降低云。

亞省作積雪疏洪水

(亞省麥梅利堡加新社電)亞省士加環境工程局週未動用六百磅力的炸藥炸開亞省士加河，鬆開積雪疏導河水，流入市內之水即晚退四尺，刻市政廳正將派機隊區上空巡察，可能解除週四所發佈之緊急狀命令。

